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Сучасний рівень проєктування і експлуатації космічних апаратів (КА) нового покоління передбачає
максимальну автоматизацію балістичного супроводу проєктних і конструкторських розробок. Складовою
частиною вирішення цієї проблеми є створення ефективного інструменту для адаптації дискретних функ-
цій газодинамічних характеристик до вирішення різноманітних задач, які виникають при створенні і екс-
плуатації космічних комплексів. Спрощення користування громіздкими масивами інформації разом з
підвищенням точності наближення важливих коефіцієнтів значно покращить якість аеробалістичного
супроводу. Метою цієї роботи є вибір оптимального методу наближення дискретної функції двох змінних
аеродинамічних характеристик КА. Рекомендації щодо цього зроблено на основі аналізу переваг і недолі-
ків основних методів апроксимації за двома критеріями згоди – максимальної похибки і середньоквадра-
тичного відхилення. Оцінку методів здійснено на прикладі таблично заданих в залежності від кутів орієн-
тації КА відносно вектора швидкості набігаючого потоку аеродинамічних коефіцієнтів КА «Січ-2М»
спрощеної геометрії. Виконано багатопараметричні чисельні дослідження різних способів наближення з
варіюванням параметрів розглянутих типів наближення і щільності апроксимаційної сітки. Виявлено, що
збільшення числа вузлів вихідного масиву не завжди покращує точність наближень. На якість апроксима-
ції більший вплив має їх розташування. Встановлено, що серед розглянутих методів найлегше реалізувати
ступінчасту інтерполяцію, перевагами якої є простота, швидкість і необмежені можливості підвищення
точності, а суттєвими недоліками – відсутність аналітичного опису і залежність точності від щільності
сітки. Показано, що у порівнянні з іншими математичними моделями найкращими апроксимуючими влас-
тивостями володіють сплайн-функції. Поліноміальне наближення або будь-яка апроксимація функцією
загального вигляду забезпечують аналітичний опис єдиною апроксимуючою функцією, але не мають такої
високої точності наближення, як сплайни. Встановлено, що не існує методу наближення, кращого за усіма
критеріями одночасно: всі методи мають певні переваги, але одночасно й суттєві недоліки. Оптимальний
спосіб наближення обирається в залежності від особливостей задачі, пріоритетів вимог до наближення,
необхідного ступеня точності та способу організації початкових даних.
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метод вибірки, поліноми, сплайни, критерії згоди, найбільше і середньоквадратичне відхилення, набли-
ження тригонометричними функціями.
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